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Kegpdhawo 1

Eiocaywywd otolyela xar To TpoAnua

1.1 To IlpdBAnua

Ye authv v epyaoio Yo aoyorndolue pe tny e€iowon Poisson pe un yeauuxéc Robin cuvoptaxég cuvifxec.
H e&lowon Poisson eivon pio ehhetntin| uepixn Stapopiny| e€lowaon ye TAfdog egopuoy®y otny Ocwentin Puoixy,
xoddS xan oty Minyavier|. Ta mopdderyua, umopet xavelc vo yenotponotioet évo TEToLo LOVTERD YLoL VoL TERLY pApeL
TO SuvoULXO TEBIO TOL TEOXVTTEL OmO ULoL NAEXTEXY POPTION XOU TN CUVEYELD Vo UTOAOY{oEL To avtloTtolyo
nAextpootatind medio. ‘Eva axoduo mopdderyua e@oproync autol Tou TeolAfuaTog elvan 1 HoviehoToinoT NG
HETOPORAS VEPUOTNTAC OTNV XATAGTACT) TOU EYEL OTUUATHCEL Vol EEEACOETOL TO PUUVOUEVO XAl 1) CUVAETNOT| U OE
éva onueio x € Q dev petaBdihetan pe tov ypdvo. O dpoc ui|ulP~?u oto olhvopo eréyyet T Vepuixh axtivoBolia.
ITio avohuTixd, To TEOBANU Ue To onolo Yo aoyolniolue clvar To €€1g

—Au=f ot Q
Vun + pluff2u=0 octo 090.

Exomog g epyaotog elvon VoL EXTWUACEL TO GQAAU0 0TV U€D0B0 TENEPUOUEVWY G TOLYEIWY QUTAS NS eElowong
oe éva ywpio Q C R? ye Lipschitz oivopo. To evdlagépov Tou tpofhfuatoc sivar 1 dusxohio va yenotorowmdo-
OV Ta 1iOn undpyovta epyaheio Yior TNV Umapdn xou povadixdtnTa Tng Adong, xadde xo TV exTiunon c@diuaTog
(Oeddpnua Lax-Milgram, Afupo tou Céa), 6nwe YIVETOL OTIC TEPITTWOELS UE YPAUUUIXES oUVORLIXES GUVDTXES
(Dirichlet, Neumann, Robin). H Suoxolio auth mpoxOnTer oamd T un YeoixdTnTo TV GLVORLIXMY SUVITIXGDY,
Snhadh Tov bpo ululP?u, o omolog Bev EMTEENEL GTNY UTEGVION TOU TEOXUTTEL GTNY AGVEVH LoppH TOU Tpo-
BAAuotoc va elvon vopua. Aniadh, 1 arnexévion a(u, v) = / VuVudx —i—/ p|uP~?uw ds yio xéde v € HY(Q)

Q 0

Q
ToOEL VO EVOIL YROUULXY) YL TNV TEOTN UETUBANTY % €101 OAa To EpYahelar Tou TpoUntoVETouy vopua Bev Unopoly

va yenowornomdolyv. H yevixr 6éa elvon va Souleutel ex véou to mpoBAnua pe Yedo80uC TUPOUOLES UE AUTES
TWV YRUUUIXGY TROBANUATOY, dhAd TEOCUPUOCUEVES O CUYXEXPUIEVT TERITTWOM).

1.2 Ewaywyn octoug yweoug Sobolev
ITpbtaon 1.1 (Avicétnra Young). I'a kdle a,b,e € Ry 10xve éu

ab < — + —;. (1.2.1)



1 1
ITeoétaom 1.2 (Tevixeupévn aviodétnta Young). Ia kdle a,b,e € Ry ka1 ya p,q € (1,00) too. —+ - =1
p q
10 Vel 0Tl
Pep B
ab< £ 4 (1.2.2)
p get
ITeo6taocm 1.3 (Avicdtnra Cauchy-Schwarz). I'a kdife x,y € R" ,n € N woyva du
[(z,9)I< llzll2llyll2, (1.2.3)

émou (-, ) efvar to EukAideo eowtepixd ywipevo kar ||-||2 n EvkAidea vépua.

Opiopde 1.1 (Xdpotr Lebesgue). O ydpos twr ouvaptrioewy mou elvar Lebesgue odokAnpdoipes oto & C R™
otn dvvaun p € [1,00) opiletar wg

Q) = {f :/ny(x)ypdm ~, :):ER”}

1/p
£l )= (/Q!f(a;)|pda:> .

L>Q) ={f:|f(x)|[< o0 oxeddr mavtov (0.1.) oo 1}

ka1 €lval epodiaoévosg e TNy vopua

I'a p = oo éxouue Tov ypo

L€ vipua

11| Lo ()= ess sup|f(z)|< oc.
e

1 1

Afppo 1.1 (Aviootna Holder). Eotw p,q € [1,00] t.w. —+ - =1. Avu € LP(Q) kv € LY(Q), téte
p q

uv € LNQ) ka1 wyvea éu

Juv][ L)< NlullLr@)llv]l La(a)- (1.2.4)

I'a p = q = 2 éyovue tny avicétnta Cauchy-Schwartz ya xdpovs Lebesque

Juv[[ o)< llull 2@ lv)l 22 @)- (1.2.5)



Opiopog 1.2 (O ywpog CFP(R)). O xdpos twr aneipws Tapaywylouwy TpayHaTtikdy ouvapTioewy e
ouunayés (kAeioto kar ppayévo oTis tenepaoéves daotdoers) popéa oo ) opiletar wg

C5P () ={v:v e C®Q),supp(v) C Q},

z
omov

supp(v) = {x € Q : v(z) # 0}.

Ta oroeia avtod Tou ydpou Aéyovtar ovvaptioes dokiurs (test functions).

Opiopdc 1.3 (EOyxAon otov CF°(Q)). H axodovlia twy ovvaptrioewy {¢n(x) oey, ¢n € C5°(2), n € N
ovyKkAivel o€ oguvdptnon 0oKIuNg av Kai povo av

1. vndpya K C Q ovunayés, pe supp(én) C K ya kdde n,
2. D%pp(xz) = 0 yia n — 00 oto K ya dAovg tous modvdeiktes o = (v, ..., aq), |a|= a1 + ... + aq.
TI'pdgouue
lim_ én(z) = $(z) <= lim (gule) - 8(z)) = 0.

n—o0 n—o0

Opiowdg 1.4. Eoww f: Q — R Lebesgue petprioun ovvdptnon, ue Q@ C R™. H f Aéyetar tomikd odokAn-
paooun av ya ke K C Q ovunayés

/K]f\da:<oo.

To ovodo twv tomkd oAokAnNpwoiuwy ovvaptioewy Yypdpetal

Li,e={f:Q—R,|fle LYK) yu xdle K C Q, K ouunayés}.

Opiopéc 1.5 (Acdevhc napdywyoc). Fow f,F € L, .(Q). (L},.(Q) : ya kdbe ovunayés vrooivolo
K C Qoyve on

/ lu(x)|dz < oo, Yu € L*(Q)).
K

Av ya dies g ovvaptiioeg g € Cg° () wxvea du

/ F2)g(@)dz = (1)l / F(2)D%g(x)da,
Q Q

wote n F(x) Aéyetar aolevris mapdywyos tngs f(x) ws mpog tov moAvdeiktn .

Opwopog 1.6 (Katavowr). Eva owvexés ypauuikéd owvaptnoiaks opiopévo otov xapo CG° () Aéyetar
katavour]. To otvolo SAwr twr katavoudy ouufoiletar pe (C5° (). Eoww u € C°(Q) ka1 € (C§(Q))'.
Téte o axodovfog oUHBOAIOTIOS XPNOILOTOIEITAL V1A THY €QapUoy) THS KATAVOUNS OTHY ouvdpTnomn

P(u@)) = () € R.



Ynueiwon 1.1 (To tic xatovoués). Or katavoués eivar pua yevikevon ovvaptrioewy. Avuiotoryilovy kdde
ouvdptnon ané tov CG° () otovg mpayuatikols apiijols.

Ynpeilwon 1.2 (o toug ywpoug LP(Q2)). Or xdpor Lebesgue opiotnkar napandvew otov Opioud (1.1).
o Ta oroweln twv ydpwyr LP(Q) elvar, avotnpd puddrtas, 10060rvapes kKAAoes ouraptrioewy Tov Siapépovy
JOvo o€ éva ovrolo unodevikol uétpov Lebesgue.
o O1 yddpor LP(Q) elvar xycdpor Banach.

e O ydpos L*(Q) etvar xipos Hilbert jie to eawwepid yviuevo

(f,9) = /Qf(fﬂ)g(%)d% 1£ll2@= (f, /)2, frg € LA(Q).

o O 0viKdg evis yawpov X elvar o xwpos OAwy twy @payuévoy Ypaupikoy ouvaptnolakoy mov opilovtal
otov X. Eotw Q) éva ywplo ue enapkds opalé otvopo I' kar éotw o1 xdpor Lebesgue LP(Q),p € [1, 00],
ToTE

(IP(Q) = LUQ),  p.ge (1,00), ; + ; —1

(L) = L>(Q)

(L>(Q) # LN Q).

O1 ydopor L1 (Q) xar L™ (Q) dev efvar avaxdaotixol, 5n\adn o 8ikds tou duikol Sev efvai o apyikds xapos.

Opiopdg 1.7 (Xbpor Sobolev). Eotw k€ NU{0} ka1 p € [1, 00|, tdte 0 xdpog Sobolev W;(Q) opiletai

)
k _ . Do
W, (Q) = {u € LP(Q) : D%u € LP(Q) pe |a|< kY,

€Q001a01LE€VOS LE TNY VOpUQ

lullwe@y= D 1Dl o ()- (1.2.6)
o] <k

Ynpeiwon 1.3 (o toug yweoug Sobolev). Oa kataypdipouvpe puepikés faoikés 1610tnTes Ty Ydpwy Sobolev.

e O Opiojds 1.7 éyer ty ekris epunveia. And ty u € LP(Q),p € [1,00) mpokdnze éui u € L}, j1€ tétowo
pémo dote n u(x) va opiler e katavoun. Téte dAeg o1 mapdywyor D u vrdpyour pe tnr évvowa twy
katavoucyv. H mpéraon D*u € LP(Q) onuaiva éu n katavouri Du € (C§°) umopel va avanapaocet ard

pa ovvdptnon tov LP(Q).



e Mmopolue va mpooUéoovyie otoryeia Tov xwpou W;(Q) kads ka1 va ta ToAarAaoidoouue pe évay mpay-
patio apiué. To anotédeoua eivar ka1 ndA1 otolyeio Tov W; (Q). Emopévas o xyawpos W;(Q) etvar évag
dravvouatikds xwpos ue vépua ty (1.2.6).

o Joyve éu D% = u(z) < a = (0,...,0) ka W]?(Q) = LP(Q2).
o O1 ydpor W;(Q) efvar ydpor Banach.

o O1 yddpor Sobolev ya p € [1,00) éxour pua apidunoun Bdon {¢n(x)}oey (Bdon Schauder), 6nAadn kdde
otoiyeio u(x) pumopel va ypagtel otn puopen

u(@) =Y undn(z), up €R, n=1,...,00.
n=1

e O1 xdpor Sobolev efvar opoidpopga kuptol ya p € (1,00).
o O1 ydypor Sobolev eivar avaxiaotikol ya p € (1,00).

o Mnopel va beier kavels 6t o C°(QQ) elvar Tukvés otov Wf(Q) Me avtriy v 16i6tnTa umopolje va
doUje TOUS Xpous W;(Q) ws§ TNY TARpwon twy ouvaptioewy tov C(Q) ws mpog ty vépua (1.2.6).
Ay éovpe xwpio pe apretd opald alvopo téte umopel kavels va deiker 6t o C™°(Q) elvar Tukvds oov

k
W, (€2).
e O ydpos Sobolev H*(Q) = WE(Q) etvar ydpos Hilbert pe eowvepicd ywipevo
(u,v) gr(q) = Z / D%u(x) D (x)dx
jal<k ¢

) 1/2
wkat vidppua |[ul gy = (1, u) e 0

Opiopdg 1.8 (Buveéyewa Holder). M ouvdptnon u(z) Aéyetar Holder ouvexng av

lul ko= D IDullg@y+ D [D*Ugoam)

o<k laf=k

e
DUy = sup {\u@)—uw}

z,y€) ‘m - y‘a

va €lval TETEPaTUEvo.

Optopde 1.9 (Zvopo xh&one CF). B gpayuévo xwpio Q C R™ kai to otvopd wou T elvar wiéng
Ch .0 <a <1 avyua kide xo € T vndpye a urda B(xzg,r) per > 0 ka pa 1-1 areicévion 1 = B(zg, ) —
D CcR" to.

1§ (B(o,r) Q) C R,
2. ¢ (B(xo,r)NT) C ORY,

3. € CH (B(zo,7)),% "t € CFY(D) eivar Holder ouvexeis.



Avté onuaiver 6t to ovvopo I elvar tomikd to ypdenua pas ovvdptnong pe d — 1 opiouara.

Ynpelwon 1.4 (Lipschitz oOvopo). Oa vrodérovpe and €bdd kar mépa dnr to ovvopo tou §2 Ya elvar kAdong

0 1 z /. z /z z. . . z e / 7/ . g /
C™". Avuté onuaiver 6t n areixovion eivar Lipschitz ovvexns. ‘Etor to ovropo Aéyetar Lipschitz kaOd§ kai
T0 ywpio §2. Eva onuavtikd yapaktnpiotko €vos ovvdpov Lipschitz elvar 6t to e€wtepixd povaodiaio oidvuopa
opiletar oyedoy mavTol 0To OUY0PO Kal €lval TarTol OUVEXES.

Opwopoe 1.10. Eotw v un undeviké didvvoua kai éotw 6n ya kdle x # 0 Oérovue L(z,v) v yowria
peta&d twy Vo dwvvoudtwy. La dedopéva v,p > 0 ka1 k, 0 < k < T o OVrodo

C={zeR":2=010<|z|<p,L(x,v) <kK/2}

Aéyetar Temepaoévos kavog Uious p, katelburong v kai ywvia avofyuatos K pe kopugr) to kévtpo O.

Opiopde 1.11 (ISwbtnta xivou). Eva ywpio 2 ikavoroel tny ididtnta kdvou av vrdpyel €vas Tenepaciévos
kavos C térowg wote kdle x € §) va efvar n kopvgr) evog kwvou Cy péoa oto §2 kar avtés o kwvos Cy va elva
ioog e wov C.

Ocedpnpa 1.1 (Ofwenua Evogprivwone Xdpewv Sobolev). Eotw ywpio Q@ C R" ka1 ya 1l <k <n
éotw Qy, elvar ) toun tov Q e éva eninedo tidotaons k otov R". (Av k = n tére Q, = Q) Eoww j > 0 kai
m > 1 axépaior ka1 éotw 1 < p < oo.

MEPOX 1o. Eotw éu to ) 1ikavorolel Ty 1016TNTa TOU KOVOU.
Iepinttwon A. Avmp >nnpm=n ka1 p =1, tte,

WItm(Q) — CH(Q). (1.2.7)

EmmAéov, av 1 <k <n

W™ () = W) p<g<oo (1.2.8)

Ka1 yevikotepa

Iepintwon B. Av1 <k <n ka1 mp = n ote,

WIT™(Q) = W () p<g<oo (1.2.9)
Kal Yevikotepa

W (Q) = LY(Q) p<q<oo.



Hepinttwon I'' Avmp <n kain—mp<k<nnip=1kxan—m<k<n, tdte,

WiT™(Q) = Wi () p<q<p*=kp/(n—mp) (1.2.10)
Ka1 Yevikotepa

W' (Q) — LUQ)  p<q<p"=np/(n—mp).

O1 otalepés Twv mapardvo evopnraoewy egaptwrtal pdvo ané ta n,m,p, q, j, k ka1 tny didotaon tov kaovov C.

MEPOX 2o. Eotw du to () elvar Lipschitz. Tote o xdipog C’é(Q) oty (1.2.7) unopel va avtikataotalel e
tov pkpdtepo yapo C? () kar n evoprivwon uropel va ypagrel wg eEng:
Av mp >n > (m — 1)p e,

Witm™(Q) — C72(Q)  ya 0 <A< m— (n/p) (1.2.11)

kat av n = (m — 1)n tdre,

e Ao
W)rm(Q) = CPMNQ)  ya 0 <A< 1. (1.2.12)

Erniong avn=m — 1 ka1 p =1 wéte n (1.2.12) 1wyver ka1 yia A = 1.

Ynueiwon 1.5. Av w0 Q (1} to Q) éxouvr memepaoiiévo pétpo, or oxéoes (1.2.8)-(1.2.10) wxdovr kar yu
1 <p < q ovumAnpwpatikd (e Tovs Tapardyvw TEPIOPITUOUS.

Ocwenua 1.2. Eoww ywpio @ C R" nov ikavoroel Ty 1616tnta tov kovov. Eotw QU n toun tov Q ue éva
eninedo oidotaons k orov R". ‘Eotw, eniong, k,m Oetikol axépaior ka1 p > 1. Trmodérouue dut mp < n kai
n—mp < k <n. Ocwpolje enions v tov peyalitepo aképaio e v < mp karn —v < k. Toéte vndpyer otalepd
K t.w. n anodtnra

—0 0
et om0, < Kl g g ullin () (1.2.13)
va wyve yia kdde u € Wy (€2), dmou
g = p* _ npo ka1l 0 — VPo
* T n—mpo vpo + (mpo — v)qo

Ynpelwon 1.6. I'a k =n — 1 unopel kdroiog va opioer ws Uy, = 0S) pe katdAAnAn emdoyn) tou emmédov mov
Oa kdver toun ue o €.



1.3 Ewaywyn otig aprduntixég pedodoug oe seAiewntixee MAE

Eotw 61 éyouue 1o eEhc mpbPhnue: Beec u € H?(Q) T.0. vo ixavorolel 1o mopaxdte TedBANUd GUVopLoxY
ouvinxov (IIXE)

—Au=f ot

1.3.1
Vun+pu=0 oto 09, ( )

6mou f € L*() xou Q éye Lipschitz civopo.

Avutd mou Vélouue va xdvoupe elvon vor UeTaTeéoure To TEOBANUN GE Wlal LoOdLVOUT Hop®r) oTNV onolo Vo
"YAUAUPOOOLYE’ TIC ATUTACELS Hog Yiot TNV Aoom u. ‘Apa,

—/Auvdac:/fvda:é/VuVde— Vu’nvds:/fvdx
Q Q Q o0 Q

= / Vqudac—i—/ puv ds = / fodz vy xdde v e H(Q), (1.3.2)
Q o0 Q

6ToL v elval cLVEETNOT BOXUNAS.

Enopévoc av dedpnooupe t dtypopuxt anexévion a(u,v) = / VuVvdx —|—/ puvds xadoe xou (+,-) =
Q 0N
(*s+)r2(0) TO E0WTEQIXO YWVOUEVO GTOV L*(Q), o TEOPBANUa yeTatpéneton oty aoldevr Tou popyh: Bpec u €

HY(Q) t.00. va ixavorolel Ty mapoxdtey ohoxhnpwtied e&lowon

alu,v) = (f,v) = f(v) Yve HY(Q). (1.3.3)

To mapomdve TedBAnua anoteel pla tepintwon ehhetntinic MAE ue Robin cuvoptaxéc cuvifxeg. Xtn cuvéyeia
Vot AVaPECOUNE UEPIXA ATOTEAECHATA Yiol EAAELTTIXG TIEOBARUITAL

Opiopdg 1.12 (Ppaypévn Siypophiixh Lop®Y, TLECTIXY OLypoiixh Lop®h, V-sAAelntix
Svypappixyy popyn). Eotw b(-,-) : V x V. — R pua dtypappuxn aneikévion otov xopo Banach V. Téte

elvar ppaypévn av,

|b(u, v)|< M||lullv||vlly  Yu,v €V, M >0, (1.3.4)

émov ) otatepd M eivar avebdpTnTn and ta u,v. H orypapjuxn) aneikdvion elvar meonikn n V-eAdennikny av

b(u,u) > mllul|?  VYu €V, m >0, (1.3.5)

10



omov n otalepd m elvar avebdptnTn ToU U.

Ocedpnpa 1.3 (F'evixh avicotnta Poincare-Friedrichs). Oa deiéouue dui:

[0llz2(0) < cllvlla,

émov afu,v) = / VuVodx —i—/ puv ds ya u € HY(Q) ka1 ya kdbe v € HY(Q).
Q oN

Anddeén. ‘Eotww Q = (a,b) x (¢,d) xau u € C(2) (yenowonooiye tov C™(Q) apol elvar muxvog UTdYwEOS
tou H(Q), 3nhadh yiar {un, }o2, € C™°(Q) woylet 61 le u, =u € H(Q)).

0
Cevixd éyoupe 6t u(z,y) = u(a,y) —l—/ a—Z(f, y)d€ vy ¢ <y <d and Oeuehddec Oedpnuo ATELOGTINOY

Aoyiopoi.
Emopévac,
) b pd T Ou )
[P oty = [ [ute)+ [ 575(5,y>d£r dody
<2//]uay[2dxdy+2// y) de|?
—a/]uay[Qdy+2// r—a) /! (&, y)|* d€) dady
d b2 — g2 b pd ou
_ 2 (b ou 2
<2p-a) [ futen) Py + 2(*5 5 —ald “)>/a 15t dody
d b2_
:/|u(az,y)|2d:cdy §2(b—a)/ lu(a,y)|? dy + 2( 5 / / |— z,y)|* dedy.  (1.3.6)
Q c

‘Opota €youue

b d2 _ 62
/|u(x,y)|2 dxdy < 2(d—c)/ lu(z,c)|* dr + 2( 5 / / |— z,y)*dedy  (1.3.7)
Q a

d B2 _ g2
[t )P dody <20~ a) [ )Py + 2(5 5 < b - a) //rxy\:’dxdy (1.3.8)
Q c

/Q\u(a:,y)\Q dzdy < 2(d—c) /ab]u(:c,d)]Qda? + 2<d2 ; ¢ —d(d— c)) /ab /Cd|gZ(:c,y)]2dxdy (1.3.9)

11



[Tpoc¥éTovtag TIC ToEamdve OYEGELS XUTAAYOUUE OTNV avloOTnTo

/Q\u(a:)\zdx < C(/(m]u(s)]zds + /Q\Vu(x)\Q dx), (1.3.10)

bh— d — 2_b2 2_d2
6mou x € R? xoaszax( ¢ ca € >

27 27 4 7 4
O

[apouota elvon xou 1 omddeln oe yevixo 2. H yevixn 1déa elvon ot Tomxd to clvopo elvor pla cuVAETNo
xT

0L Z, %t €Tol and To Odpnua Aneipootxol Aoyiouol Yo éyovpe u(z,y) = ul(a,y) + afu(f,y(f)) d¢. H

ocuvéyela Tne anodeing etvan mopdpola. To endueva Yewprjuato elvon ToAD Bacd oty amddellrn LTopEng xou
HOVABXOTNTAC AUoNC OE [Lol SLypopuixy| anexovior oe évav yopeo Hilbert.

Ocedpnpa 1.4 (Oedpnua Avarnapdotacns Tou Riesz). Eotw ydpos Hilbert V e eowtepikd ywipevo
a:VxV — R xa vépua ||vllv= a(v,v)"2. Botw f € V' quvexés kar ypappuxd ovvaptnoad, wre vrdpyer
povaodikd opopévo u € V' e

a(u,v) = f(v) YveW (1.3.11)

EmnAéov, n u eivar n Adon tov mpofAnpatos eAayiotonorjons

Flv) = %a(v,v) — f(v) - min Yo e V. (1.3.12)

Anéoeién. Ipwta Yo deilouue v Onopdn Adong tou npofAfuatoc. E@dcov to f eivan ouveyég €youue ot

@IS ellollv Yo € V = |f(@)|< inf [o]lv

Auté omnuaiver 6Tt Moy e (1.3.11) yiw v = u € V éyouye

lullf = lau, w)|= |f ()< cllulv=ully< e = inflvllv<c.

Enilone napatnpolye to €€g

—c inf < — < ¢ inf .
¢ inf vy < —f(v) < ¢ inf fJofly

1
[aipvovtag v 6edid aviooTnTa, TEOGYETOLUE Xou GToL BUO UEAT §a(v, v) xan €youpe
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1 1
o) e it lvll2 ~ga(0) e nfelyz — &

N =

Sa(,0) = f(0) 2

xou o 1 (1.3.12) yivetou

1 1
F) 2 5ol —clollvz =5 ¢

Me auté deilope 6t 1 F(+) elvon x4t @poryuévn xon 1o

d= inf F
Inf F(v)

UTAPYEL.

‘Eoto todpo axohoudia {vg}ren ye F(vy) — d yio k — co. Me 11 ypfiorn tou xovéva Tou TapodAnhoypdou
ot yweoug Hilbert malpvouue

lor = wll+lve + ollo= 2lloel+20 -
Xenowponodvtag Ty yeopuxotta ou f(+) xou 6t d < F(v) vy xdde v € V' xatahiyoupe oto mopaxdto,

15 —4f (vr) — 4f (vr) + 8 <“'~f‘;”l)

v + U

o = wullfr= 2lowllT+2lw 5~ 4=

= AF (vg) + AF (v)) — 8F (“’“‘5”) < AF (vg) + AF (1)) — 8d — 0
v k,l — oo. 'Etol dellope 6t n {vk}ren eivon Cauchy. Enedr o V' eivar nhipne yodpoc 1 oxohoudio Yo
ouyxhiver oe éva u € V. Enedr) n F(-) elvan ouveyfic F(u) = d xou n u ebvor 1 Ao tou mpoiiuatoc.

Topa Ya deifovpe dtL xdde hom tou tpoBiiuatoc ehaytotonotione (1.3.12) eivor xou ADon tou tpofhuatoc
(1.3.11). "Eyoupe

O(e)=F(u+ev) = %a(u+5v7u+sv) — f(u+ev)
2

= %a(u,u) + ea(u,v) + %a(v,v) — flu) —ef(v).

Av 1 u eivar 1 Mon oto TEdPAnUa ehaytotonoinong, dnhady elvan to ehdytoto e F, totE 1 ouvdptnon ®(e)
€xeL Tomxd eAdyloTo Yo € = 0. Buvemag

0=9®(0) =a(u,v) — f(v) YweV.

Télog, Vo anodel&oupe v povadotnta e Abong. Ipogavae av deiloupe dtL 1 Ador elvon wovadixy| yia To
medPBAnua (1.3.11), téte t0 Vo €xel 800 Aloelg to mpdPBAnue ehaytotonoinong (1.3.12) Yo eivan avuinapodetind
oty povadotnta e mponyoluevne. ‘Eotw wug, us 800 Aoeg tou npofifuatoc (1.3.11). Ilaipvovtoac tnv
Blapopd Twv 800 eEIGHOEWY TOU TEOXVOTTOUV €Y OUUE
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alup —ug,v) =0 YoeV.

Mo v =u; —up € V éyouye ot |lug — uz|ly= 0 = u1 = ug xou dpa n Ao elvon povadixt. O

Ochpnpa 1.5 (Oewdpnua Lax-Milgram). Eoww b : V x V. — R elvar pua gpaypévn kar elantirj
drypapjurry aneikévion orov yapo Hilbert V. Tére ya kdOe gpayuévo ovvaptnoaxd f € V' vrdpyer axpifas
pia povadikn Aon uw € V' e

b(u,v) = f(v) YveV. (1.3.13)

Arddeaén. Opllovyue yoopuxoie teheotéc T,T' : V =V oc

a(Tu,v) =blu,v) Yw eV, a(Tu,v)=>blv,u) YveV. (1.3.14)

Egbcov ta b(u, -), b(-,u) elvoar ouveynR ypouuxd cuvaptnolaxd otov V, and 1o Ocwpenua 1.4 tpoxintet 6Tt o
otowyete Tu, T'u undpyouv xon opilovion xatd povadxd Tpémo. Eneldh o1 TeEAeoTéC Vool ThY TopodTe
oyéon

a(Tu,v) = b(u,v) = a(T'v,u) = a(u, T'v), (1.3.15)
ot teheotéc T, T héyovton ouluyelc. O¢toupe v = Tu oty (1.3.14) %ot YENOWOTOLOVTAS TNV PEAEUOTNTA TOU
drypogptxo b(-, -) éyoupe

1 Tul$= c(Tu, Tu) = b(u, Tu) < M|ully | Tully= |Tully< M|ully,

v xdde v € V. Emouéveg, o teheotrc T elvon gpaypévoc. Egocov o T' elvan xon ypouuixdg, neton 6T ebvan
xon ouveyhc. Me Ta (Bl emuyetppota uropolpe va molpe 6Tt xou o 1" etvan pporypévoc xon ouveyfic. Optloupe
TNV OLYQUUULIXT] UTELXOVIOT

d(u,v) := a(T'Tu,v) = o(T'u, T'v) Vu,v €V,

omou yenowonooope ty (1.3.15). H nopondve drypoppxy| anexdvion eivar cUUUETEX. XENoLIonotdvTac
Vv meoTdTnTe TS b+, -) xou v aviootntor Cauchy-Schwartz €youye,

m?[|v]|y < b(v,v)* = &(T"v,v)* < [o[[FIT V5= lv]o(T"v, T'v) = |[v][{d(v, v).

Eogapuélovtoc Ty gpoludtnra tne o, -) xou tou T" éyouye,

m?[[vlfy < d(v,0) = a(T'v, T') < | T} < M]vl}, (1.3.16)
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mou onuodver 6tL 1 d(+, -) elvon TeoTIXh xon @porypévn xar agol elvon cuuueTExY), opilel éva EcWTERIXG YIVOUEVO
otov V. A6 tny (1.3.16) unopel xaveic va detfer 6 1 vopua mou endyeton and v d(v, v)/? eivon 10od0vaun
pe v ||v|ly. Amd to Oedpnua 1.4 npoxintel étL undpyel éva povadxd w € V t.w.

d(w,v) = f(v) YveV.
Ewdyovtac u = T'w oty (1.3.13) maipvoupe oe ouvduaoud pe tnv (1.3.14) 1o e€xg,
b(T'w,v) = a(T'Tw,v) = d(w,v) = f(v) YveV,

mou onuadver 6t N u = T'w elvor hoon e (1.3.13). H povadikdtnta mpoxdntel e Tov idlo 1pbém0 dnewe oty
ouupeTe Tepintwon (Oewenua 1.4). O

Ynueiwon 1.7 (H Béa e pedodou Galerkin). Eotw V' ydpos Hilbert kar éotw Srypapjuki amneikévion
b(-,-) n omofa efvar ppayuévn kar meotikr), aAAd dy1 ovppetpikn. Ag Jewprioovue, olppwra e to Ocdpnua
Laz-Milgram, éuiu € V elvar n povadikniy Aon s eéiowong (1.3.13), pe f € V' ppaypévo ovvaptnowaxd. Ia
va pooeyyiooupue tn Abon aprduntikd, Sewpolie 6t oV éxer aprdurionun opdokavovikr Bdon (Bion Schauder).
Tére, vndpyxovv vndywpor menepaouérns odotaons Vi, Va,... C V pe dimVy, = k ue v €£ng idi6tnra: ya
kdOe u € V ka1 kdOe € > 0 vrdpyer K € N ka1 uy, € Vi, t.0.

|lu—ugllv<e Vk>K. (1.3.17)

H pédodos Galerkin ya tny eflowon (1.3.13) opiletar ws €€ng: Bpes uy, € Vi, T.w.

b(uk, Uk) = f(’l)k) Yo, € Vi (1.3.18)

Afuppo 1.2 ("Tropdrn xouw povadixotnta AVone tne (1.3.18)). Trdpyer pa povadixry Abon tng
(1.3.18).

Anéoain. Troywepor mencpacuévne dwdotaong ywewyv Hilbert, eivan pe tn oeipd toug yweor Hilbert. Apa
umopolue va e@dpuocouue o Oetpnuo Lax-Milgram (Vedenua 1.5), oty e&iowon (1.3.18) xou xotahriyouue
OGNV TEOTACY) TOU AAUMATOC. O

Ynpelwon 1.8. H odwukpier) Abon uy, Oev eivar n opfoydvia mpoPodr) Ttng w otov Vi, otny mepintwon pag
TIETTIKNG KAl PPayUérns OLypauIKiG anelkovions, 1) onola O€v €ival to €0wTepiko Yvopevo tov xwpov V. Apa
To {nrovjevo mAéor eivair autd to up va mpooeyyiler 600 To duvatéy kaAltepa Ty AVoN U TOU TPOPANUATOS
(1.3.18). To enduevo Arjpua anoderkvier akpiPais avtd.
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Afuppa 1.3 (Afupa tov Cea, extiunon cpdipatog). Eotwb: V x V — R elvar pua gpaypérn kai
eAeartikn Stypappuxn areucévion otov yapo Hilbert V ka1 f € V' efvar éva ppayuévo ovvaptnoaxd. Eotw u
n Abon wov (1.3.13) kar ug, n Abon wov (1.3.18), tdte n extiunon oedApatos tpokintel and tny €€ng aviodtna

M .
Ju—wellv< 2 i lu— vy, (1.3.19)

7 / / 7z /4 4 7/ / /4 N
omov o1 otalepés M, m mpokUntovy and ta kpierpia mov tAnpoly tis tpoimodéoels tov Ocwpnuatos Lax-Milgram.

Anédean. Agol n (1.3.13) woyder yio xde v € V', tote Yo toyer xau yiot vy € Vi C V. "Apa €youpe

b(u,vg) = f(vg) Yo € V. (1.3.20)

Agopdvtac v (1.3.18) and v (1.3.20) npoxinter dueca 1 opdoywvidtnta Galerkin yio tnv mopamdve di-
YUY ATELXOVLOT),

b(u —ug,vg) =0 Vi € Vi. (1.3.21)
Ané v nopoandve oyéon xa tic oyéoelc (1.3.4) o (1.3.5) éyouue to €€Nc

1
|lu — ukH%/g —b(u — ug,u —u) =
m

1 1

= —b(u — ug, u — ug) + —b(u — ug, up — vg) =
m
1 M

= —b(u—up,u—vg) < —lu—wgllvllu —veflv
m m

arn’” 6mou TpoxUnTEL To {NToluevo.

O]

Ynueiwon 1.9 (Thronoinon e pedodou Galerkin we éva clotnua yeauuixdy e€lowoewy). Mropolue va

xpnoonoiooupe a tuyaia fdon {¢; 3y C Vi ya va vrodoyicoupe thy uy. Apyixd, n efiowon (1.3.18)

ikavomoieftar Y, € Vi av kar udévo av ikavomoieitar ya kdOe ouvvdptnon ¢; tns Pdons. Auvtr) n mpdtaon

owvendyetal ané Tn ypaupikotnta tns €€lowons kat ota 600 HéAN w§ Tpog TNy ouvvdpTnon OOKIUNS U Kal and To

yeyovds ot kdOe ouvdptnon v, € Vi, umopel va ypagrel ws ypapuuikos ovvdvacuds twy ovvaptnoewy fdons.
k

Eotw vy, = Zﬂﬂbi, téte and tny (1.3.18) mpokintel
i=1

k k

blug, vk) = Y Bib(u, ¢:) = > _ Bif (¢s) = f(vg).

=1 i=1

Avtij n ekiowon ikavoroieizar av ikavorowdvtar or b(ug, ¢;) = f(¢i),i = 1,2,...,k. Ané tny dAAn umopolue va
moUpe 6t av wyvel n (1.3.18), téte 1w0xve yua kdde ovvdptnon Bdong ¢;. Ernions, u, € Vi, dpa
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k
up = _ule;
j=1

e dyvwotes oradepés u! € R. Xpnowornoidvas wg ouvaptioeas dokiuris tis ouvaptrioes Bdong éxouvpie

k

k
Zb(uj(bj’ ¢z) = Zu]b(¢]v¢z) = f(¢z)’2 =12,k
j=1

j=1
H eiowon mAéov elvar w0odlvaun e éva ypappuké ovotnua efiodoewy Bu = £, dmov
B = (bij)sj=1 = (65, 6i)ij=1-

To €&l uélog tng etiowons eivar éva didvvoua unrouvs k pe fi = f(¢pi),i=1,2, ..., k.

Ynueiwon 1.10. Yta dwagopikd mpofAnuata Aoyiojuol twy HeTafordy XPno1UoTo100rTal CuvapTioES XWpwy
Sobolev. Or Moes twv mpofAnudtwr avtwr mpooeyyilovtal, péow tng ueléoov Galerkin yia mapdderyua, oe
XOPOUS Temepacérns 01doTaons, Toug Xwpous Tenepaoiévawr atoyelwy. H Bértiotn mbavn npooéyyion piag
ouvdptnons Sobolev and a owvdptnon aré évav ywpo memepacuévwy otoelwy elvar éva kAdoua oto dvw
ppdypa tov opdAuatog tng uedodov memepaouévwy otoielwy, otws oto Anupa tov Cea 1.3. Ilapaxdtw Ua
oetéoupe uepikd mowtikd anoteAdéopata w§ TPOS THY TPOTEYYIOT) AVTWY TV AUTEwWY.

Afuppa 1.4. Eorw Q CR" gpayuévo ywpio pe Lipschitz ovvopo. Eotw m € NU {0} doouévo ka1 éotw dur
yia OAe§ Ti§ Tapayyous e movdelktn o, |a|< m, divetar n tiun a, € R. Tdte vndpyer éva povadikd oprouévo
roAvdvupo p € Py, () t.o.

/ Oap(x) dr = aq, |a|< m. (1.3.22)
Q

Ynpeilwon 1.11. To napardvw ANupa pag Aéer 6t éva moAvdvupo opiletar povadikd edv eivar yrwotr) €k Twy
mpotépwy pia ovrinkn ya to olokAnpwua oto ) yia kdle napdywyo.

Adppa 1.5. Opilovue ws DFu(x), k € N U {0}, v ohixij mapdywyo wdéng k puas owdptnons v(z) (ya
k =1 éwouue Vou(x)). Eotw Q kupté xywpio péoa oe pua pndle axtivag R. FEotw k,l € NU{0} pe k <1 ka
p € R pep e [1,00]. Tmobérouue dti o v € WZI,(Q) ikavomolel TNy Tapakdtw ox€Eon

/ Opv(x)dx =0 V|a|<1—1,
Q

T0Te TpoKUTTEL TO €£NS AMOTéAETUA
I1D*| 1oy < CRF| D[ 1oy

émou n otadepd C etvar ave&dptnTn Tou 2 ka1 Tov v(x).

M onuavtins e@opuoy”) Tou Aupatog 1.5 eivon 1 amddelln tou Afupatoc Bramble-Hilbert.
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Ochpnua 1.6 (AAupo Bramble-Hilbert). Eotw m € NU {0}, m > 0, p € [1,00] ka1 éotwr F
W];”H(Q) — R ypaupuké ovvexés ouvvaptnoiaks. Oewpolie ot o1 vrobéoers twv Anuudtor 1.4 xar 1.5
ikavorowovvtal. ‘Eotw, axdua, ot

F(p) =0 Vpe Pn(Q),
tote vndpyer otatepd C(Q), mov elvar avebiptnTn andé to v(x) ka Ty F, t.o.

[E(p)|< CQID™ 0| poi) Yo € W Q).

Anddeaén. 'Eotww v € W;”H(Q). Ané o AMppa 1.4, undpyel p € P () T.0.

/aa(v+p)(x) dr =0 yw |a|<m.
Q

And 1o Afuua 1.5 yio I = m + 1 xou Yewpdvtoag xdie 6po oTnv vopua ||-HW;1+1(Q) EexwploTd, €xouye,

v+ Pl )< CEOID™ (0 + Plln@y= 1D 0] o).

Ané v unéeon vy ty F oyt p € P, (2) xou Ty ouvéyeld tne €oupe,

F @)= [F© +p)|< cllo + pllym < COQID™ 0]l ooy,

Ynueiwon 1.12 (Trnodéoew, opioudc tou teheath napepforrc). Eotw K cR% d € {2,3}, groiyeio avago-
pds (oupmayés ToAbedpo), P(K) évag movwrpuids xapos idotaons N kat @4, ..., & : C¥(K) = R owveyr
ypaupkd ovvaptnoaxd. Oa Jewphivovpe éu otov xapo P(K) opilovtar katd povadicé tpéro moAvdvupa o€
oxéon e avtd ta ouvaptnoakd. Téve vdpyer fdon ¢y, ..., on € P(K). Oewpotue v € C4(Q), téte 1 tedeatris
napepfoAng It € P(K) opiletar wg

O tedeotnis 1 elvar ovvexns kar ypappikos ané tov C° (K) otov P(K). Ané tv ypaupuxétnta mpoxinze du
o I efvar o Tavtotikds TeAeoTiis oToy P(K),

Ocdpnua 1.7 (Extiunon opdipatog yio tov Telecty| nopepforis o éva ooty eio avopo-
edc). Eotw Py (K) C P(K) kaip € [1,00] pe (m+1—s)p > d. Tdre vndpyer otabepd C ave&iptnn tov
0(Z) T.o.
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19— I ollymer )< CID™ 0l 1y VO € WK, (1.3.23)

Anddeln. Adyw twv evognviceny atoug ymeoug Sobolev, Oewenua 1.1, yio A =0, m=m+1, j =s, n=d
ot
m+1 7 S (T
W H(K) = C*(K)
av (m+1—s)p > d. Autd onuaivel 6Tt 0 TeheaTtiic ToEeUBOAC elvat Xohd 0ploUEVOS GTOV WmH(K) And v
TauToT WIGTNTA Tou TeEAeoTh TapeuBoriic atov ydheo P(K), tn TELYOVLXT| AVIGOTNTO, TNV QEOCILOTNTOL TOU

teheot| mapeufolhc (eivor ypapuixde xon ouveyfic tTeheothe and tov C%(K) — P(K) C Wm+1( )) xou Ty
evopveoT oe Yopouc Sobolev, taipvouue Y § € P(K) o efhc

Hv— KUHW"L“ Hv—l—q—] (U+q)||wm+1(K)
<o+ Q||W;1+1(1‘()+||Ik(@ + Q)HW;RH(K)

< ”U"‘QHW’HH K)+C||U+QHC§ <c HU‘FQHWMH( R)"

Awhéyovrog §(2) oto Afupo 1.4 T.0.

/ Ba(0+ 4)(2)di = 0 ¥ |a]< m
K
oL cuvifxeg Tou Arupatoc 1.5 ixovomolodvion xou €ToL €YOUUE

”f) + CjHW;n-H(f()S C”Dm+1(@ + ‘j)HLp CHDerl HLP(K)

Ynpeilwon 1.13 (Trodéoec v tnv tprywvonoinon). Iia va vrodoyicouue tny ektiunon opdAuatos oe
éva tuyaio otoelo K kai, o€ tehikr) avdAvon, o€ 6Ao tov Xwpo TEMepaouévwy OToelwy, TPETel Kavels va
peetiioer g 1016tnTeS Tw anekovicewy and to K oto K kadds ka1 tg avtiotpoges, o1 onoies mepiotpépovy ka
petatoriovr o K atov ydpo. Oewpoljie pia okoyévela memepaouévor otoreinr ov ével mpoktier akpipas
pe avtrj ) dudikaoia (teproTpopés ka1 petatonioas tov oToryelov avagopds K)

Fxi=Bi+b

omov o B eivar évas d x d avtiotpépog mivaxas kar b elvar éva Sidvvopa unkouvs d.

Eotw hg efvar n ddpetpog tov K = Fx(K), 6nAadn n péyotn andotaon petafl dbo onuelwr evids tov K.
Or eixdrves { K = F(K)} Oewpolue ot ikavoroioly tig €€rjs 1010tntes

e w0 K C RY nepiéyetar evtds puas pmddag e axtiva Crhy,
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o w0 K mepiéyer pua pndAa e aktiva C’ElhK,
émov n otatepd Cr etvar ave&dptnTn tov K. Yurvenas, ya kdbe K oy vel

aktiva mepryeypaujiévov kUKAov 9

aktiva €yyeypapévov kKUkAov

Mia tprywvoroinon Ty, pe h = max hi, pe Tny mapardrw 1010tnTa Aéyetar oxedoy oo101L0pPn TPLYwrOTOINON.
€'/n

Ochpnpa 1.8 (Tomuxy extiunoy yia tov tehectn nopewBoivg). Eotw pa owkoyévaa memepa-
opévar atorelwr, n otola el mpoktier and oTPoPés Kk petatorivas Tov ooryelov avagopds K, ta ouvap-
owaxd {®;} ka1 o toAvwruKds yipos P(K). Eotw éu wybow dhes o mpoiimodéoas tov Ocwpripatos 1.7.
Téte yra kdle v € WI;”'H(K ), émouv K tuyaio atoiyeio, vrndpye pua otadepd C avebdptnn tov v(x) T.0.

I = Ixo)ll oy < ORI HID™ ol ey, b <t 1, (1.3.24)

Ynueiwon 1.14. Eivar elkodo kavel§ va emexteiver ta arotedéouata twv Ocwpnudtwy 1.7 kar 1.8 o€ 6o to
Q Oewpddvtas oxedor opoduopen tpiywronoinon Tp, ue h = max hi. Etor kataAnyovue ota €€ng,
€n

1o = Invllyym )< ID™oll o) Vo € W H(Q) (1.3.25)

|D%(v — Ihw) | 1o ()< CR™ K| D™ 0| oy Yo € WM (Q), k< m+1. (1.3.26)

20



Kegpdhawo 2

H pedooog menepacUEVWY CTOLYELWY
(MIIY) vy tnv e&lowon Poisson

2.1 Avdivon Xgdipatog tne MIIY yia tnv e&lowor Poisson ue Ro-
bin XX

‘Eotw 6u éyouye 10 npdfinue (1.3.1) xou tnv acdevi tou wopen (1.3.3). Ou deiloupe otL €xel povadixr hoom
otov HY(Q).

Ocwpd ||-la= a(-, )2, Ou beifw apyd 6t 1 ||-||a civor vopuo:
L |lulla=0 VYue HY(Q).

Anédaén. ||ull2= a(u,u) = / |Vu|*dx +/ pulds >0 e >0 O
Q i)

2. |ulla=0< u=0.
Anébatn. Eotw 6t ||lul|2=0 <. Tére,
/|Vu|2dx:O:>u:c oto
Q)

}:>u:0 oto Q av >0
/ pulds =0=u=0 oto 9 ov >0
o0

O
3. | Mulla= [MJulla Yo x&de v € HY(Q) %o yio xd9e A € R.
Anébaén. ||\u|?= a(lu, \u) = / )\2||Vu]2dx+/ N pu? ds
Q onN
=\? (/ |Vu|*dx +/ pu? ds) = Na(u,u) = N?||ul? O
Q o0
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4. lu + v]|o< ullat|v]la v xdde u,v € HL(Q).

Anddaén. |lu+v||2= a(u+v,u +v) :/|V(u+v)|2dx+/ p(u +v)3ds
Q o0

:/|Vu|2+!VU|2dm+/ p(u 4 v)?ds
Q o0

= / (Vu+ Vv)Vudr + / (Vu+ Vv)Vodz + / w(u? + v* 4 2uv)ds
Q Q 00

—/\Vu]zdx+/\Vv\2dx+2/VuVwa—i—/ ,uqus—i—/ /des—i—2/ puv ds
Q Q Q o0 o0 o0

= |Ju||2+||v||%+2 </ Vqudx—{—/ mwds)
Q oN

2
< Julla vl +2lulallvle= (lullatlvla)® = llu +vlla< lullat]v]a. 0

Enopévoc 1 drypopuixt| anewxdvion o, -) opilet vopuo av xou pévo av g > 0.

Ynpelwon 2.1. Ané ty ypauun 5 otnr ypauun 6 xpnoiporojoape tny 1016TNTa TOU €0WTEPIKOU YIVOUEVOU
mou opiler n drypapjukry arweikévion. Méver va detéovue éni n drypapjuxry aneikévion af-, ) opiler eowtepiké
YWOUEYO.

OutotnTeg 1 xan 2 mopomdve cuUTETTOUY P BY0 and TIg WOLOTNTEG Tou TEETEL Var EAEYYEOUPE YLol VoL SOUUE av
1) TUPATAVE ATELXOVIOT EIVOL €VOL ECWTERPXO YvoUevVO. ' autd Yo mpoywericovue xateuieioy oTic IBLOTNTES OV
Hévouv:

o a(u,v) = a(v,u) yio xé&de u,v € H(Q).
1/2 1/2
Andoeén. au,v) = </ VuVuv d:n—{—/ puv d8> = (/ VUVuda:+/ ,uvuds) =av,u) O
Q o0 Q o0

o a(\u+ kv, w) = Aa(u, w) + Kk a(v,w) vy xdde u,v,w € H(Q) xou yio x84 A,k € R.

Anddaén. a(du+ kv, w) = / V(Au + kv)Vw dz + / p(Au + kv)wds
Q o0

= /()\Vu—i- kVv)Vw dx —i—/
Q

pAuw ds + / prvw ds
a0

o0
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:/)\Vqud:U—l—/ &VvadaH—/ ,u)\uwds—l—/ prvw ds
Q Q o0 a0

= / AVuVwdzr + / pAuw ds + / kVoVwdx + / prvw ds
Q onN Q o0
= Aa(u,w) + k a(v,w). O

Apa dellape 6t 1 N drypouuxy| amewxdvion al-, -) elvan, eniong, eontepxd yvouevo. IIhéov unopolue va mpo-
yophoouue o va deioupe 611 t0 medBAnua: Beec u € HY(Q) t.w. va ixavonoteiton 1 (1.3.3) éyet wo povaduxd
Aoom. ©a yenowonoliooupe to Oewpnua Lax-Milgram.

o Elewmtixétnro. v, v) = / \|Vv\2da:+/ pvids = ||vl|la Yo x&de v € HY(Q)
- Q o0N

o Doafyédnra. Egdoov n duypauunh wopeh al-, ) opiler eowtepind ybuevo otov H (Q), téte
lo(u, 0)|< J|ulal[v]|a i %é0e u,v € HY(Q)
< / |foldz
Q

e To (f,v) eivon gporyuévo we mpog v ||-||o. Hpdyuat éxyovue |f(v)|= |/ fvdx
Q

< Iflzz@llvllizz@ < el flzz@llvlla< Ellvlla Yo € HY().

Enopévoc, utdpyet povadixd u mou vo ixavorotel Ty (1.3.3). Autd nou poc evilapépet TAéov eivon var xOIT8EouUE
T0 TEOBANUN and TNV apriunTixy| Tou oxomd. To dho {htnua, dnhady, etvar var gridEouue wa Ao oTo TeoBANUA
1 omolo va mpooeyYilel 660 TO BUVITOV TEPLOCOTERO TNV TpaypaTxr) Abor. Ankadr, cuveyilovtag and tnv
(1.3.3), e mapbpota Buata énec oty nusioon 1.7, éyovye 1o e&hc npdPhnua: Beec up € Vi, € HY(Q) t.o.

alup,vp) = (f,on) = f(vn)  Yon €Vj (2.1.1)

Ynpeiwon 2.2. O ovpPohiouds up, avel ya uy mpotipdtar ya va dolel Bdpog otn dapuépion tou ywpiov )
ka1 oy1 oTny didotaon tov vndywpou V.

Avuté mou Yéhouye elvan va detlouue apyixd OTL To TapAmdve TEOBANUN €xel wia Lovadixy Abor. Kodde n
Otypauuxyy amewovion etvan 1) (Blar, Topatneolue 6Tt To TEOBANUA €xel povadxn Moo, ue Bdon ta xpLthplo Tou
ehEyyOnpray mapandve. Kdvovtog napduola dovketd ye 1o AMupa tou Céa 6Ty Topamndve SLYeouLxY| ATELXOVION
Tadpvouye To €€,

- = inf - . 2.1.2
Ju == inf [u= v (21

HMopotnpolue 6t 1 up, amotedel T BEATIOTN TPOGEYYION TNS U WS TEOS TN VOpUd ||-||o. To Afuua tou Céa 1.3
yioo T axplBetar Siver extiunomn yio Ty vopuo mou opileton and To ECWTEPXO YWOUEVO Tou Yweou Hilbert V.
Anhodt), €86 to Afjupa 1.3 Yo poc €dive extiunon yie ty vopud ||| g1 (o)
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2.2  Avdivon Xgdhpatog tng MIIY yia tnv &lowor Poisson pe un-
Yeoputxég Robin X3

Eote thpa 6TL éyouus to Myo tpononotnuévo teéBhnua: Beec u € H2(Q) t.0. va ixavonotel to e€hc IIXY

—Au=f ot

) (2.2.1)
Vun+ plulP“u=0 ot 09
émou f € L2(Q),p > 2 (p = 2 eiva n omAf Robin X)) xou to Q éyer Lipschitz olvopo.
‘Onwe xon metv Yo yetatpédouye to TEOBANUN oty actevr Tou popen. Enouéveg €youpe,
—/Auvdxz/fvdm:/Vqudz— Vunvds:/fvdx
Q Q Q 19) Q
= / Vqudx—l—/ plulP2uv ds = / fode Yve HY(Q) (2.2.2)
Q 19) Q

omou v elvan cLVAETNCT BOXAC.

Ocwpolpe TV NuLYpouuxy anexévion a(u,v) = / VuVudr + / plulP2uv ds won 10 eowTEpKG YOUEVO
Q 89

Tou L*(Q) bnwe mponyoupéved, xi é1ot xataliyoude otnv acdevi) woper| Tou mpofBiAuatoc: Beec u € H(Q)
T.0. Vo ixavorotelton 1 e&lowon

alu,v) = (f,v) = f(v) Yo e HY(Q) (2.2.3)

‘Onwe xan oty ypouuixy Tepintwon autd mou Yog evdtapépet elvon vor uetatpéouue o TEOBANUL O Wi TEo-
ceyylo Tt pop@r xou vor 1o Aocouue apriuntixd. H w0éa elvan v yenowonotjooupe v uédodo Galerkin yia
oV Yoeo V' mou anatolye va Peioxeton 1 Ao u. ‘Etol 1 uédodog pag diver yia v e&lowon (2.2.3) o e&¥g
meoBAnuo: Beec up, € Vi, T.0. va ixavorotet

a(up,vp) = (fyvn) = flop)  Yop € V. (2.2.4)

Eqgbcov €youue nurypouuiny] aneixovior, 0ev UTopel var 0ploTel VORI TOU VoL ETAYETOL ATO AUTHY XU TEOPAVAS 1)
amexovio oty dev opllel ecnTepd Yvouevo. I'V autd dev unopolue vo axohovdrcouue To (dlar Briyato ye moty
Yoo TNV vaALUOT GPIAUNTOC. AUTO TOU TEETEL VO XAVOUUE EVOL VO EEETACOUNE EX VEOU QUTAHY TNV MULY QUL
AmEXOVIOT) X Vo BElEOUE:

1. 'Ot undpyer Aoon 670 TEOBANU.
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2. 'Ot n mpooceyyloTix AOon cuYXAVEL 0TV TEoyUoTix? ADGT xad®S 1 TROCEY YIOTIXT| ATEXOVIOT GUYXALVEL
OTNY TEOYUOTIXY ATEXOVIOT.

3. Ty avdhuon opdiuatog ToL TEOBARUATOS XIS ot TV TEEN cLYXAMoNE TNg Yedodou Tou Yo avartiEou-

UE.

A¢ Yewproouye dedouévn Ty Untoedn Abong xat Yo TpoyweCOUUE 0TO ETOUEVO Briud.

IMpétacn 2.1. Eoww Q C R? gpaypévo ywpio kar a(u,u) = / ]Vu\gdx—l—/ plulPds = HVuH%Q(Q)—I-uHuHZ,(aQ).
Q o0
Téte n nuiypapuxh aretcévion al-,-) etvar kdww gpayuévn (1 H(Q)-eMeantixn).

Anddaén. Agpod to Q eivor ppaypévo téte i xdde u € H (Q) éyouue

lullZ oy = Nl Zz) +IVullz2)

< IV ull2 a0+ Crrl| Vul 22y +Crrlul 2= a1 (IVul32(0)Hlul o0

1
< & (IVulZz oyl o)) = e <HVU||%2(Q)+/~LM||U||ﬁp(ag)>
< 5 (IVul220)tullullron) ) = es alu, w) = Elul3 o)< alu,u),

1 1
OToL 03202-max{1,} X ¢ = —. O
© c3

To enduevo AMupa ebvor autéd oL Yo pog detlel TV extiunon o@dhuatog yio TV Yédodo Tencpaouévwy oTolyelwy
yio Ty e&ioworn Poisson pe un yeopuixeg Robin cuvoploxéc cuvirxec. Ipwv mpoywericouue, duwe, Yo 6etouue
dVo onuavTixég mpotdoelc mou Yo wag Bondioouy otny amddelln Tou AUPATOC.

IMeétaon 2.2. Ia kdle p > 2 vndpyer v > 0 t.o.
(a —b)(|a|P"%a — |b|P72b) > y|a — b’ ya kdDe a,b € R"™, n € N, (2.2.5)

Arndoeén. T p =2 x v = 1 n anddeiln etvor tpogavic. I' autd Ya acyorndolue ye v nepintwon p > 2.
Oewph ouvdptnon f : R — R ue f(z) = |z[P~2. Edxola unopel xavelc va det 6w f/(z) = (p — 2)|x|P 1z, Apa
TAéov unopolue vo ypdoupe v s € [0,1] C R

1
(a = b)(|a[P~2a — [bP~2b) = /0 % (Jsa+ (1 — s)bP2(sa + (1 — s)b)) (a — b)ds
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/ lsa+ (1 — s)b/P2|a — b2ds + (p — 2) / s+ (1 — s)b[P~4((sa+ (1 — s)b)(a — b)) ds
1
= (a —b)(Ja|P"%a — |b]P~%b) > / |sa + (1 — 5)b|P2|a — b’ ds v xéde a,b € R™.
0

Avoxpivoupe 800 TEQITTOOELS.

o In nepintwon.  |al|> |a —b)
|sa + (1 —s)b|=|sa +b—sbl=|s(a—b)+bl=|a—b—(a—0b)+ s(a—b) +

=la—(1—=s)(a—0b)>|a]—(1 —s)|la—b]>|a—bl—(1—s)la— b= sla—0|

2 2 o s 1

Aca, (a —b)(|aP™?a — |b|P™*b >/sp_ a—bpds:[ ] a—blP= a — blP.

e, (a—b)(lal [b["~"b) ; |a — 0] P—lo‘ =gl

o 2 nepintwon.  |a|< |a —b)

[sa+ (1= s)bl=[a — (1= s)(a = b)[< |a[+(1 - s)[a - b]

<la—bl+(1—s)|la—bl=(2—s)|la—Db|.
! 1—s)bP |sa+ (1 —s)b?

’ - p—2_ bp72b > |Sa+( _b2d > d
g (0= Dl 2= 20 > [ s

1 L OB[2)p/2 1 1 !
= [ s L [ e - s as = ¢ [ s+ (- s [ aas
0 (2-s)? 4 Jo 4 Jo 0

1 1 P2 p/2
> 2 </ |sa + (1 — s)b\2d3> =1 </ laf?s® 4+ (1 — 5)2|b>4+25(1 — s)abds)
0

3 3 11\ P/2
1
1 <|:’ ‘25 ‘b‘2(3s) 4 s2ab — Z;Qb] ) _ 7(la\2+ab+ ‘b‘Q)p/Q

4 0 4. 3p/2

> 1 L a2+ p/2> = L laP—2ab + b " ! la — b
Z Q(W‘H’) Z 132 1("1\—@4‘“) = qprez g2 @ :
Enopévoc oe xdie nepintwon yio p > 2 undpyel v > 0 T.w. va ixavomoteiton 1 (2.2.5).
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IMpobtaom 2.3. Ta kdle p > 2 foyve on

llalP"%a — [b]P72b] < (p— D)]a = b|([a|>+[b]P"?)  Va,b€R™, neN, (2.2.6)
Anddaén. Oewpd ouvdptnon f : R R e f(x) = |z[P~2 ‘Onoc o npw, éyoupe 6t f(z) = (p — 2)|z[P .
"Apa mhéov pmopolpe va ypdoupe v s € [0, 1] C R to e€h¢

p— R . p—
laP~2a — |b]P~2b = /0 £(|Sa+(1—5)b| 2(sa + (1 — s)b)ds
1 1
= /0 |sa 4 (1 — s)b|P~2(a — b)ds + (p — 2)/0 |sa + (1 — s)b|P~*(sa + (1 — s)b)(a — b)(sa + (1 — s)b)ds
= (a—b) (JaP=>~7~2)

1 1
_ / lsa + (1 — s)b/P2|a — b2ds + (p — 2) / lsa+ (1 — s)bIP~4((sa+ (1 — s)b)(a — b))2ds.
0 0

Kévovtac Cauchy-Schwarz oto 6e&i uéhoc oto ((sa + (1 — s)b)(a — b 2 natovouue To efhc amotéheoua

W pvouy 1) U

1 1
la —b|||a[P~2—[b]P~2b| < / Isa 4 (1 — s)bP~2|a — b*ds + (p — 2) / |sa + (1 — s)b|P~2|a — b|*ds
0 0
1 1
—(p-Dla— bP/ lsa+ (1 — 8)blP~2ds = [aP~2a — blP~2b| < (p — )|a - b|/ lsa+ (1 — s)blP~2ds.
0 0

‘Eyoupe 61 |sa + (1 — s)b|= b+ s(a — b)|. Awxpivouye dUo mepintioeic.

e 1n nepintwon. a > b.

max|b—i—s(a—b)\— la|= max |b + s(a — b)[P2= |a[P~?
s€[0,1 s€[0,1]

e 2n meplntwon. a < b.

max|b+s(a—b)\— |b|= max\b—i—s( b)|P2= |p|P~2.
s€[0,1] s€[0,1]

Ye wdde nepintwon wylel 6t b+ s(a — b)|[P2< |a|P 2+ [b[P72. Apa,
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1
lab~2a 2] < (o~ Dla— 8] [ Jal? 2+l 2ds
0

< (p = D)la — bl(Jal"~+[p["7?).

Aqupa 2.1 (Extipnon ocpdipatog yia tnv MIIX). FEow o : V x V — R kdtw gpaypévn nuiypau-

wikn aneucévion otov ydpo Hilbert HY(Q), drws opiotnke mow, ka1 f € V' efvar éva gpaypévo owvaptnoaxd

(vo f ws ouvaptnoaks eivar o f(-) = [ f - dx ka1 ¢ n ovvdptnon f oo 6€&l pélog tov (2.2.1) ). Eotw u
Q

n Avon tou (2.2.3) ka1 up, n Abon wov (2.2.4). Tdte éxoupe tny ektiunon oedApatog:

. 2 p/(p—1)
o(u—un,u—up) < C inf ([ =)oy tie (lu = onll 5 Hlu = ol ) ) - 227)

Anédein. 'Onwe xan oto Afupa tou Cea, Yo yenoILOTOICOVUE Uia GYECT 1) oTtola TPoGoUOoLdLeL TNV oployw-
viétnra Galerkin, H (2.2.3) woyle yio x&de v € H'(Q), dpa 1oyler xou yio omoodhnote vy, € Vi, dnhodn

a(u,vp) = f(vp) v xdde vy € V. (2.2.8)

Agoupdvtac v (2.2.4) and my (2.2.6) éyouue

a(u,vp) — alup,vp) =0 = / VuVuy, dx +/ plulP~2uvy, ds — / VupVuy, dr — / wlun P 2upvp ds = 0
Q a0 Q a0

= / V(u — up) Vo, dx + / p(JulP~2u — Jup [P~ 2up, Yoy, ds = 0. (2.2.9)
Q oN

Xpnowponohvtac Ty oyéon (2.2.5), npoxintel 6Tt 1 tocdtnter oo, u—up) — o(Up, U—up) VoL xATe PEOryUEV).
Am\adi,

oty 1 — wp) — a(up, w — up) = /Q IV (4 — wp) P+ /8 a2 ) g
2/|V(U—Uh)!2dx+/ M’Y’U—uh\pdSZ’Y(/\V(U—Uh)\2dm+/ M\U—uh’pds)
Q o0 Q o)

= au,u — wn) — a(un,u— up) > (V0 — u) 2o+l — unlly o) > Hllu— unling  (2:210)

. 1 1
Hsfy_mln{4p+2/2.3p/2’p—1}‘

Ou cuveyicouye pe 1o dve @edypa T a(u, u — up) — a(up, w — up). ‘Eyouue, howndy, yio xdde vy, € Vj,
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a(u,u —up) — alup,uw—up) = a(u,u) — au,up) — (a(up, w) — alup, up))
= a(u,u) — a(up, u) = a(u,u) — a(up, u) — a(u, vy) + a(uy, vy)

= a(u,u —vp) — a(up,u —vp) < |o(u, u —vp) — alup, u—vp)|

/Q V(u — up)V(u —vy) de + /asz e (JulP~2u + JuplP~2up) (u — vp)ds
< |[[V(u—un)ll 2@ IV (u — o)l L2+ /ag | [uP?u + Jup P [ — vplds
< 19— )|V = ol [ o= 1) (1 2) = = o
=V (u—un)ll 2@V (u = vn) || L2 () +1(p — 1) /8Q (lufP=2+un +w = u[P~?) Ju — up|lu — vp|ds
= [V (u = un)ll2o IV (u — vn)| L2 +1(p — 1) /BQ\UVDQU — up|[u — vp|+|un + v — wfP " |u — uplju — vn|ds
< |[[V(u—un)ll 2@ IV (u — o)l 20+

+pu(p—1) / ulP~2|u — up||u — v |+2P73 (Ju — up P2+ ulP ) [u — up|[u — vp|ds
onN

= IV (u = un)ll 20 IV (w = vn)l| 2 () +hlp — 1)(2P7° + 1) /aQUIp_Zlu — up|[u — vp|ds+

+ u(p — 1)2p3/ lu — up|P~u — vp|ds.
o0

A Oedpnua Evooriveone Xdpwy Sobolev 1.1 éyoupe 6t H(Q) C LP(Q) v xdde p € [1,+00) epboov
|| < 400. Apa yia p > 2 éyoupe

HuHLP 2(0) < cllull? o)< +00 = |u[P72< 400 = I M, >0 1.0 |[uf72< M,

Enopévwe n mponyoluevn extiunon @edostal nepattépw omd

< (19w — un) | 2 |V — vm) | 2y +1a(p — 1)Ma(2P% + 1) /{m'”‘”h”“‘”h'ds+

ulp =127 [ u— = vyl
Q

< IV (u = un)ll 2@ IV (w = vn)ll 22 @) +erpllu = unll e o) 1w = vnll Lore-1 a0y +

+ copflu — up?, m lw = vnl Loro-1(00)
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< |[IV(u = un)l 2 IV (u = vn) || L2 ) +erullu — unl| e o) lu — vnllLra0) +
+ copllu — uhHLp ooyl = vnllLorv-1(50)
2 P P p/p—1
v 9 ”V(U_vh)”LZ(Q) ||u_“h||Lp(aQ)51 |u — UhHLp (69)
< 1 _
< SIV(u = un)l 720+ % T Her p ! p_p/p=1
p—1 ~1
P p/p—1 _ P
+M62||u_uh||LP(8 )62 —|—M02Hu fvh”LP/Pfl(aQ).
pfl peh

/p _ 1)\ P /P
Aohéyw €1 = P >0 xou g2 = yp=1) > 0. "Apa 1 TeheuTalar oyéon yiveTtan
4ey 4pes

19 (u— )22 0

§”V(U_Uh)”%2(9)+ 2y §Hu_uh||l£p(ag)+c3,u”u UhHLpaQ)+C4NHu UhHLp/p 1(60)
2

Y IV (u— Uh)HL2 Q

= 5 (V0= )yl =l oy ) + g+ coplu = onll ooy sl = 0ul s oy

2
; 90— o)
:>’7(<HV(’LL—U}L)H%2(Q)+HU Uh”Lp 89)) 9 (HV(U—U}L)HLz +||u_uhHI[)/p QQ)>+ 2y @
p/p—1

+ espillu = onll T gy Hearliv = vnllf, -1 g

IV (u— Uh)||%2(g)
2y

= p/p—1

+ C3MHU Uh| LP(3Q) +C4MHU - vh”i?/ﬁ—l(ag)

B2

(19 (= w2+l = wnll oy ) <

IV = o) Baey 2

1 2c4
= Hv(u_uh)H?ﬂ(Q)"'Hu - uh”ip(ag) < 2 + TMHU Uh”%)pag)"‘ ~ plju — Uh”Lp/p 1(99)

~1
= V(= )32y Hlw = unllfpgon < C (IV (= vn) 320+l = ol ogy Fle = ol s o0y )-
(@) (o) = (69) (692)

Egboov 1 napamdve avicdtnta toylel yia xdde vy, € V), TOTe,

19— ) [yl = oy < € it (119 (= 0n) gy oe (Jlw = onl1 ey 1w = 0nl 1y ))
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Ynpeiwon 2.3. Elkola ovurepaiver kavels 6t n up, ovykAiver aclevds otny u, 6nAadn av

a(u,u —up) — a(up,u—up) = 0= |lu—up| g1~ 0.

Adppa 2.2 (TEEn ocLyxAong Tng wedddov). Ia tny naparndvow nuiypap ik aneikovion n tdén odyrii-

ong otvetar and tny €€Ng avioétnta
ns nv esns n

1/2
~ 1/p—1
a(u —up,u—up)/? < Ch (!uﬁ[z(g)—i-u (!u\wz ylul /p/ H(Q)HU’WQ?MP (@lu 2 WE 0y 1(Q))> (2.2.11)

omov h = II(neaT)’;i hi.

Anddeén. Autd mou Ya xdvouye eivar va ppdouvpe Tepoutépw to OeZi wélog tne oyéone (2.2.7). Apywd o
Yenouylomolioouue to Oetpnua 1.2 yio va gpdoupe Tic vopuee oto abvopo. Ta O = 0L k=1,n=2,v =1
€Y OuUE

2 2 —
o T oty g [ sy 0 =~ 0 = 5 pm = 1,0 = Ed 10— g
< eal|ull 2 i Vu e Wy o 1(9) 2.2.12
HuHLp/p—l(aQ)— Cl”uHsz/p 1( HUH J2p1 (D) u € 2p/2p—1( ) (2.2.12)
o Tty vopua ||| Lra0): g0 = 2p,po = 27p,m =1,0= E S 1-0=2""q oot
p+1 p
-1 1
lull oo < eallell iy lullyh ) V4 € Wiy () (2:2.13)
Emopévwe €youue
ot = wny = up) = [V = un) 22+l — a2 o0 < CrlIV e = ) Bz e+
1/p 1
(= v s~ vhuwgp/%lwuu wllzalle = ol o)
1/p—1
< Cal(V (= )+ = wnll ooyl = onliyd = wnllaeylu = wnll 2 o))
A p—1 1/p—1
< 0 (1wt (b, ol oS )
ar’” 6mou tpoxUnTeL To {NToluevo. O
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Ynpelwon 2.4. Ta va arodelbovpe to napardvw Afupa xpnoiporomjoaue tny tepintwon I' tov Ocwpnjpatog
Evognvwong twr xdpwy Sobolev 1.1 ka1 tis oxéoes 1.3.25 ka1 1.3.26.

Snueiwon 2.5. Hapatnpodue du tAéov (ntdjie and Ty Abon u va avijker otov xpo H(Q) N ng/pﬂ(ﬂ) N

W22p/2p_1(9) kadds ka1 ta up, vy, otov Vi, € HY(Q) N ng/pH(Q) N W22p/2p_1(§2).
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Kegpdhawo 3

AptdunTixd mopadelyorTa

Ye auté 10 xEPAAAO Vo TOPOVCLEAGOUKE TNV oELdUNTXN ETAUGT TNE ToEATAVE UEVOB0U PEGW EVOC UN) TETELIUEVOU
mapadetyuatog. o Ty enlivomn autod Tou un yeaupxol tpoAfuatog yenowonotfinxe n Médodog Xtadepol
Ynuetou. ‘Omwe xou otn Xnueiwon 1.9, npénel va yetatpédoupe Ty acVev] Lop@t| Tou TEoBAuATOC OE €va
o0UVOLO €EIOWOEMY (OTN GUYXEXELWEVT TERITTWOT U YeauuixdY) e wopphc Au = f yia va emhudel oprduntixd.
TTo ouyxexpuéva, dlnéyovioc oc {¢i v, ta Pi-ototyela, yio Ty Aon uy, éxouue

N
up = _uo;
Jj=1

ue v/ € R 1ic dyvootec otadepéc mou hdyvouye. Tia vy, dlakéyouue Tic o amhéc GuVAPTHOELC Tou Ypou Vj,
mou ebvan 7 (Bl 1) Bdom Tou yweou {p:} . Apa, €youpe Théov Tic eElOWOELS

N
Zuja(@,d)i) = f(¢i) ywi=1,2,...,. N
=1

Tou eivan 1l0odLVaPe pe o obotnua Au = f ue

N

A= (@) = 000l = | [ VoVt [ u|§ju¢]|¢]¢zds ,

,j=1

N

f= (/)= f(0)ils = (/Q fé ds)

=1

H Médodoc Xtadepol Xnueiou ypnowomoleital ylor Vo Umtop€GouUe Vo UTOAOYICOUUE TNV TOoGOTN T |Z uj(;ﬁj|
j=1
HEoa 6TO OAOXANPWHA TTIOU TEOXUTTEL Ad TNV cuvoplaxy) cLVITXY. AvohuTxd 1) enavoinmTxy Yédodog elvon 1)
el
g1 = A (up)f vk =0, 1, ...

H ug elvon plor opyin) Tr mou divoupe epeic otov alyodprduo yior vo Eexavioel. Xtn ouvéyeta Yo AOGOUUE TO
eI 1o u(z,y) = sin?(rx)sin®(ry) oto Q = [0,1] x [0,1] ue = 1 xu p = 3. To mEdBinua Ardnxe
otadoywd yia dowéplon b = 0.1,0.05,0.01,0.005,0.0025 pe oy T T AVoT amd To avTiGTOLYO YEUUUXO
TEOBANUY, ONAadA Yo pp = 1 xou p = 2.
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Yyfua 3.1: H xavovixr Aoom yua diapépton b = 0.1.

Yyfua 3.2: H npooeyyiotr) Abon yia dwopépion h = 0.1.

[Mopatnpolue 6Tt 1 TpoceYYLoTiXH AOoT TANGCLALEL OEXETE TNV XOVOVLXY.
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Yyfua 3.3: H xavovixr Moo ya dwapépion b = 0.05.

Yyfua 3.4: H npooeyylotnd) Aoon yia dwopéplon h = 0.05.
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AR

Yyfua 3.5: H xavovixr ANoom yia diapépton b = 0.025.

A SRR
'%%'o,:‘%‘o‘m&

7o

Yyfua 3.6: H mpooeyyiotin Aoon yio dwopépion h = 0.025.
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Yyfua 3.7 H xavovixr Moo ya dwapépion b = 0.01.
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Yyfua 3.8: H mpooeyylotins) Aoon yia dwpépon h = 0.01
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Eyfua 3.9: H xavovixr ANoom yia diapépton b = 0.005.
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Yyfua 3.10: H npoceyyioteh Aoon yia dlopépion h = 0.005.
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Yyfua 3.11: H xavovixy| Moo vy dapépion b = 0.0025.

Yyfua 3.12: H npooeyylotxs) hoon yia dwopéplon h = 0.0025.
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Ebvan epgavéc 6L 660 pewwvoupe tny dlapépton b 1600 1 mpoceyyioTxr Abon up, tAnotdlel Ty u. To {ntoluevo
elvon va enoAntedoovye to anotéleopa mou deilope oto Afupa 2.2, dnhady) 6Tt 1 TN obyxAong tne puedddou
elvan 1. Xtov mopoxdte mivoxa QaiveETo TO TS XUMAVETOL TO 0AMxO o@dhua o€ oyéor pe v olouépiorn. To
o@dpua utoroyiotnxe we mpoc Ty Vopud ||| g1 () Aoyw tne Tlpétaone 2.1.

h err
0.1 0.4221
0.05 | 0.2112

0.025 | 0.1016
0.01 | 0.0398
0.005 | 0.0198
0.0025 | 0.0099

Moaipvovtog —logh xou —log(err) xou Bploxovtag tnv xhion g evdeiog g YeuPXAS TUEdGTIONG AUTMY TWV
onuelewyv, Yo extiunoouvye Ty T8N oOYXAloTC.

—logh | —log(err)
5.9915 4.6152
5.2983 3.9221
4.6052 3.2239
3.6889 2.2867
2.9957 1.5549
2.3026 0.8625

Order of convergence
T T T

LR B
ras |
e —
= 3r 1
Ho
g
- 25} 4
2 L =
EH —
1 L .
05 1 1 1 1 1 1 1
2 25 3 25 4 4.5 g 5.5 G
-lag(h)

3.2239 — 2.2867
Evo ; Aoyl A Delog € =1.0228 ~ 1.
Ve TXd uTtoroy(lovtag TNy xhion tng eudelaug €youue 5 2083 — 3.6889 0228
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[Mopaxdte mapadétnw ye oelpd ) Ao Tou TeofBifuatoc Y f =1, p =1 % p = 2, 3.

Yyfuo 3.13: H Aoon v p = 2.

Yyfuo 3.14: H Aoon yo p = 3.
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